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5. prosince jsme v dětských skupinách přivítali milou návštěvu  MIKULÁŠ, ČERT A ANDĚL si vyslechli 

naše básničky a písničky. Za naši statečnost nás všechny obdarovali nadílkou, kterou Mikuláš schoval do našich 

vlastních andělských sáčků  Děkujeme rodině Brabcových za ochotu a čas. Budeme se na Vás těšit zase 

za rok!  

 

    

Letošní sbírka Krabice od bot se opravdu vydařila. V Diakonii v Plzni jsme tentokrát předali neuvěřitelných 

70 dárků. Všem Vám, kteří jste si udělali čas a do sbírky se zapojili, velice děkujeme a vážíme si vašeho času 

a chuti pomoci. Do sbírky se letos zapojily dětské skupiny na Valše, Mateřská škola a Základní škola 

Montessori Plzeň. Budeme se těšit na sbírku zase v příštím roce!        



    

Vánoční stromeček jsme jako každý rok zdobili společně        A že se nám letos obzvlášť povedl! Co myslíte?  

    

     

Advent ve školce jsme započali andentním kalendářem v podobě vánočního anděla, který se 1.12. objevil 

na naší chodbě. Na každý den nám připravil obálku s úkolem. Především jsme nacvičovali na naši očekávanou 

besídku a vyráběli nejen dobroty na náš jarmark.        

 



    

  

    

Vánoční besídka se letos nesla v duchu vánočního příběhu, který všichni dobře znají... Letos však hlavní roli 

sehrála smutná hvězdička, která se jako jediná stále na obloze nerozsvítila. Čekala na tu pravou chvíli... Společně 

jsme zavolali na pomoc anděly a ti ji pomohli najít její pravé poselství – svítit nad chlívkem v Betlémě, kde se 

narodil Ježíšek. Do Betléma se přišlo podívat mnoho oveček s pastýři, a dokonce i tři králové        Děkujeme všem 

dětem za krásné a dojemné představení, všechny role sehrály v divadle nezastupitelnou roli. Velké díky patří 

především Vám, rodičům, za vaši přízeň a chuť zapojovat se do našich akcí! Vánoční besídka byla opět velmi 

dojemná a vydařená.  

      

Vánoce jsou také časem solidarity, a proto jsme ani letos nezapomněli zařadit dobročinnou sbírku, 

tentokrát pro malého Fabiánka, který má mnoho zdravotních znevýhodnění. Jeho maminka potřebuje pomoci 

s financováním prostředků pro péči o svého chlapečka. Společně se nám podařilo vybrat krásných 19 140 Kč 

a za to Vám všem patří VELKÉ DÍKY!  



    

    

Ježíšek byl letos štědrý a nadělil nám kupu krásných hraček! Na své si pod stromečkem přišel každý… 

někdo hned sáhl po stavebnicích, jiní se vrhali po knížkách nebo novém puzzle        Jsme rádi že se letos 

vánoční nadílka vydařila. 

    

 Poslední den před prázdninami jsme si s dětmi vystrojili slavnostní tabuli. Stůl byl plný výborného cukroví, 

nechyběla ani vánočka nebo štola.        K obědu nám paní kuchařky uvařily řízek s bramborovým salátem, ke 

kterému jsme si připili rychlými špunty. Perfektní završení sváteční atmosféry v dětských skupinách.  

 

 



 

Narozeniny v prosinci oslavila MAJDA 😊 VŠECHNO NEJLEPŠÍ! 

 

Budeme se těšit v novém roce 

2025! 

 


